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D.O. Rioja

Col·lecció Vivanco

Col·lecció Vivanco

Col·lecció Vivanco

Vivanco

Col·lecció Vivanco

Col·lecció Vivanco

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

Garnatxa

Parcela de Garnacha

Parcela de Mazuelo

Parcela de Maturana

Parcela de Graciano

4 Varietales

Criança

Mazuelo

Maturana negra

Tempranillo, Maturana, Graciano i 
Mazuelo

Tempranillo, Garnatxa, Mazuelo i 
Graciano

Graciano

Ref: 60150

Ref: 60163 Ref: 60170

Ref: 60161Ref: 60162

Vivanco

Tempranillo i Graciano

Reserva

Vivanco

75 cl

Tempranillo i Maturana

Ref: 60730

Brunes

75 cl · Ref: 60158
1,5 l · Ref: 60164

75 cl · Ref: 60518
1,5 l · Ref: 60165

Vins Negres
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Finca el Estanque

70 cl

Tempranillo i Graciano

Ref: 60729

Campillo

Carlos SerresCampillo

75 cl

75 cl

Tempranillo

TempranilloTempranillo

Ref: 60078

Ref: 60580

Carlos Serres

75 cl

Tempranillo

Ref: 60343

Criança

Reserva

Criança

Carlos Serres 1896

Maldita Garnacha

Garnatxa

Marqués de Vitoria

Tempranillo

Criança

Faustino I

75 cl

Tempranillo, Graciano i Mazuelo

Ref: 60103

75 cl · Ref: 60483
1,5 l · Ref: 60530

75 cl · Ref: 60425
1,5 l · Ref: 60529

75 cl · Ref: 60559
1,5 l · Ref: 60137

D.O. Rioja
Vins Negres
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Faustino V

75 cl

Tempranillo i Mazuelo

Ref: 60456

Reserva

Faustino

75 cl

Tempranillo

Ref: 60477

Criança

Faustino VII

75 cl

Tempranillo

Ref: 60084

Solar Viejo

Tempranillo

Criança

Solar Viejo

75 cl

Tempranillo i Graciano

Ref: 60252

Reserva

Solar Viejo

75 cl

Tempranillo

Ref: 60260

Orube

Tempranillo, Garnatxa i Graciano

Criança

75 cl · Ref: 60258
1,5 l · Ref: 60419

75 cl · Ref: 60245
1,5 l · Ref: 60491

Monólogo

75 cl 

Tempranillo

Ref: 60233

Criança

D.O. Rioja
Vins Negres
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Hallazgo

Marqués de Atrio

75 cl

75 cl

Tempranillo i Garnatxa

Tempranillo i Graciano

Ref: 60581

Ref: 60610

Faustino Rivero

75 cl

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60612

Marqués de Atrio

75 cl

Tempranillo i Graciano

Hallazgo

75 cl 

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60582

Ref: 60691

Faustino Rivero

75 cl

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60611

Criança

Edició Limitada

Criança

Jove

Criança

Jove

Paternina

75 cl

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60627

Banda Azul Criança

Paternina

75 cl

Tempranillo, Garnatxa i Mazuelo

Ref: 60629

Banda Oro Criança

D.O. Rioja
Vins Negres
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Lagunilla

75 cl

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60628

Paternina

75 cl

Tempranillo

Ref: 60630

Lagunilla

75 cl 

Tempranillo i Garnatxa

Ref: 60650

Banda Roja Reserva

Reserva

Criança

D.O. Rioja
Vins Negres
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Tomás Postigo

75 cl

Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot i Malbec

Tomás Postigo

75 cl 

Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot i Malbec

Ref: 60543 Ref: 60362

D.O. Ribera del Duero

Tomás Postigo

Tomás Postigo

1,5 l

1,5 l

Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot i Malbec

Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot i Malbec

Tomás Postigo

1,5 l

Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot i Malbenc

Ref: 60624 Ref: 60544

Ref:  60705

Viña Pedrosa

75 cl

Tempranillo

Ref: 60357

5é any

5é any

Rebollo

Pérez Pascuas

75 cl

Tempranillo

Ref: 60358

Gran Selección

3r any

ÚŀţŀȆčðčŀŰʅRţƪěĴƖðŘ

La Navilla Reserva

Viña Pedrosa

75 cl

Tempranillo

Ref: 60690

Gran Reserva

Vins Negres
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D.O. Ribera del Duero

Viña Pedrosa

Tempranillo

Viña Pedrosa

Tempranillo

Torre Albéniz

Torremilanos

75 cl

75 cl

Tempranillo i Tempranillo Blanc

97% Tempranillo i 3% Varietats 
Autòctones

Cepa Gavilan

Tempranillo

Ref: 60718

Ref: 60395

Reserva Criança

Col·lecció Reserva

Reserva

Torremilanos

Tempranillo i Cabernet Sauvignon

Criança

PortiaTorremilanos

75 cl75 cl

Tempranillo96% Tempranillo i 4% Merlot

Ref: 60580Ref: 60394

Los Cantos Prima

75 cl · Ref: 60355
1,5 l · Ref: 60361

75 cl · Ref: 60356
1,5 l · Ref: 60672

75 cl · Ref: 60360
1,5 l · Ref: 60359

75 cl · Ref: 60397
1,5 l · Ref: 60396

Vins Negres
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D.O. Ribera del Duero

Valdubón

IrreverenteValdubón

75 cl

75 cl75 cl

Tempranillo

TempranilloTempranillo

Portia

75 cl

Tempranillo

Ref: 60549 Ref: 60273

Ref: 60641Ref: 60254

Roble

Roble

Criança

Jove

Irreverente

75 cl

Tempranillo

Ref: 60643

Criança

Vins Negres



12

D.O. Rias Baixas

Gran Feudo

75 cl

Tempranillo

Chivite

75 cl

Tempranillo

Ref: 60472 Ref: 60479

Colección 125 Reserva Criança

Fortius Faustino Rivero

75 cl 75 cl75 cl

Tempranillo Tempranillo, Cabernet Sauvignon

Ref: 60548 Ref: 60660

Roble

Novoa

75 cl

100% Caiño Tinto

Ref: 60713

Criança

D.O. Navarra

Vins Negres
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D.O. Tierra de Castilla

Prior

75 cl

Ref: 60658

Espumosos

Tempranillo

Lambrusco Monteberin

75 cl

Ref: 60298

sěĴƖě

Vins Negres
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Acústic

GaltesAuditori

75 cl

75 cl75 cl

Garnatxa i Carinyena

Garnatxa i MerlotGarnatxa

Braó

75 cl 

90% Garnatxa i 10% Carinyena

Ref: 60389 Ref: 60349

Ref: 60698Ref: 60351

D.O. Montsant

Criança

Criança

Criança

Vins Negres
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D.O. Conca de Barberà

Cara Nord

75 cl

Garntxa, Syrah i Garrut

Ref: 60402

Ritme

GR-174Mas de Subirà

75 cl

75 cl75 cl

Garnatxa i Carinyena

Garnatxa, Cabernet Sauvignon, Samsó, 
Syrah, Merlot i Cabernet Franc 

Garnatxa i Carinyena

Morlanda

75 cl 

Garnatxa i Carinyena

Ref: 60440 Ref: 60707

Ref: 60309Ref: 60441

Criança

Criança Casa Gran del Siurana

D.O. Priorat

Vins Negres
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Aires de Garbet

Finca la Espolla

Finca Garbet

Finca la Garriga

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

Garnatxa

Syrah i Monastrell

Syrah

Samsó

Ref: 60467

Ref: 60461

Ref: 60462

Ref: 60460

D.O. Empordà

Finca Malveïna

75 cl

Merlot, Garnatxa i Syrah

Ref: 60307

3 Finques

5 Finques

75 cl

75 cl

Samsó, Garnatxa, Cabernet 
Sauvignon, Merlot i Syrah

Cabernet Sauvignon, Garnatxa, Syrah, 
Samsó, Monastrell i Cabernet Franc

Ref: 60306

Ref: 60308

Perelada

Perelada

Perelada

Perelada

Perelada

Perelada

Perelada

Vins Negres
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René Barbier

Conde de Caralt

Segura Viudas

Canals i Nubiola

75 cl

75 cl

75 cl

Tempranillo, Garnatxa i Monastrell

Tempranillo, Merlot i Cabernet 
Sauvignon

Garnatxa

Tempranillo, Merlot i  Cabernet 
Sauvignon

Ref: 60244

Ref: 60279

Ref: 60250

D.O. Catalunya

René Barbier

25 cl

Tempranillo, Garnatxa i Monastrell

Ref: 60443

Roble

Marqués de Griñón

75 cl

Tempranillo

Marqués de Griñon

75 cl

Tempranillo

Ref: 60633

Ref: 60632

Reserva

Barrica

Freixenet

75 cl

Garnatxa, Syrah i Cabernet Sauvignon

Ref: 60717

Selecció Especial Spanish Still

75 cl · Ref: 60270
1,5 l · Ref: 60269

Vins Negres
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Faustino Rivero

Monterío

75 cl

75 cl

Tempranillo

Tempranillo

Berberana

75 cl

Tempranillo

Ref: 60638 Ref: 60615

Ref: 60077

Vins sense D.O.

Solar de Zunil

75 cl

Ref: 60546

Carta Plata

Los Tinos

15 l · Box

Ref: 60003

Tinto Joven

Los Tinos

15 l · Box

Ref: 60220

Criança

Vins Negres
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Vivanco

Faustino VII

Faustino V

Los Tinos 

75 cl

75 cl

75 cl

15 l - Box

Tempranillo i Garnatxa

Tempranillo i Viura

Tempranillo

Tempranillo

Ref: 60168

Ref: 60426

Ref: 60225

Ref: 60005

D.O. Rioja

Rosat

Vins Rosats
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Gran Feudo

75 cl

Garnatxa, Tempranillo i Merlot

Ref: 60481

D.O. Navarra

Faustino Rivero

75 cl

Garnatxa

Ref: 60661

Chivite

75 cl

Garnatxa i Tempranillo

Ref: 60599

Las Fincas

Fortius

75 cl

Tempranillo i Merlot

Ref: 60579

Gran Feudo

75 cl

Garnatxa, Tempranillo i Merlot

Ref: 60471

Las Lias

Vins Rosats
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Prior

75 cl

Tempranillo

Ref: 60659

D.O. Tierra de Castilla

Monterio Solar de Zunil

75 cl 75 cl

Tempranillo Tempranillo

Ref: 60082 Ref: 60547

Vi de Taula

Bobal Rosé

Vins Rosats
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Cresta Rosa

75 cl

Ref: 60228

D.O. Penedés

Lambrusco Monteberín

75 cl

Ref: 60299

Rosat

Espumosos

Frizzante

Vins Rosats
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Segura Viudas

René Barbier

75 cl

Tempranillo i Merlot

Merlot, Tempranillo i Garnatxa

Freixenet

75 cl

Garnatxa, Merlot i Tempranillo

Ref: 60668 Ref: 60253

D.O. Catalunya

Amor Loco

75 cl

Garnatxa i Syrar

Ref: 60230

Canals i Nubiola

Merlot, Tempranillo i Carinyena

Conde de Caralt

75 cl

Tempranillo i Merlot

Ref: 60278

Spanish Still

Tradición

Rosat

Rosat

25 cl · Ref: 60247
75 cl · Ref: 60444

37 cl · Ref: 60266
75 cl · Ref: 60264

Vins Rosats
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Frore de Carmen

Amodiño

Frore de Carmen

Frore de Carme

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Ref: 60649

Ref: 60484

Ref: 60648

Ref: 60379

Andorra

qðƖʅěʅ»ěƖƖðɋʅ.ƞƪůŀĴ Penzium 2 ampolles

3 Lías

Tancat Rocafort

75 cl

Chardonnay

Ref: 60618

D.O. Rias Baixes

Envidia Cochina

Albariño
qðĴţƲš

La Ola

75 cl

Albariño

Ref: 60534
75 cl · Ref: 60378
1,5 l · Ref: 60458

Vins Blancs



Faustino Rivero

75 cl

Albariño

Ref: 60613

25

Señorío De LazoiroPazo As Barreiras

75 cl75 cl

AlbariñoAlbariño

Ref: 60737Ref: 60379

D.O. Rias Baixes

Ulecia

Vionta 

75 cl

Albariño

Ref: 60256

Vins Blancs
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2 Cepas

Faustino VIIFaustino V

75 cl

75 cl75 cl

ViuraViura i Chardonay

Col·lecció Vivanco

75 cl

40% Garnatxa Blanca, Maturana 
Blanca, Tempranillo Blanc i Viura

Viura, Tempranillo Blanc

Ref: 60446 Ref: 60692

Ref: 60474Ref: 60224

D.O. Rioja

Vivanco

75 cl

Viura

Ref: 60169

4 Varietales, Blanco de Guarda

Vins Blancs
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Mocén 

75 cl

Sauvignon Blanc

Ref: 60069

D.O. Rueda

Vega Reina

75 cl

Verdejo

Ref: 60635

Monólogo

75 cl

Verdejo

Ref: 60333

Mocén

75 cl

Verdejo

Ref: 60066

Mocén

Verdejo
Selecció Especial

Renacce

75 cl

Chardonnay

Ref: 60728

Gran Vino de Rueda

Señorío de Lizia

75 cl

Verdejo

Señorío de Lizia

75 cl

Verdejo

Ref: 60671 Ref: 60557

Premium

75 cl · Ref: 60068
1,5 l · Ref: 60332

Vins Blancs



28

FortiusGran Feudo 

Faustino Rivero

75 cl75 cl

75 cl

Chardonay i MacabeuChardonay

Chardonnay

Chivite

75 cl

Chardonay

Ref: 60470

Ref: 60525Ref: 60480

Ref: 60662

D.O. Navarra

Col·lecció 125

Vins Blancs
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D.O. Ribeiro

Viña Serna

75 cl

Palomino

Ref: 60738

Pazo Ribeiro

75 cl

Palomino, Torrontés i Treixadura

Ref: 60583

Lulo 1915

75 cl

Godello

Ref: 60740

Vins Blancs



30

D.O. Catalunya

Canals i Nubiola

75 cl

Macabeu, Xarel·lo, Parellada i Moscatell

Ref: 60407

Semi Dolç

Canals i Nubiola

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Sec

37 cl · Ref: 60264
75 cl · Ref: 60265

Acústic

75 cl

Garnatxa Blanca, Macabeu i Xarel·lo

Ref: 60350

D.O. Montsant

D.O. Ribera del Duero

D.O. Tierra de Castilla

Blanc Pescador

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parelladas

Ref: 60227

ÚŀʅĔɼ�ĴƲŘŘð

D.O. Empordà

D.O. Monterrei

¦ŀěƞŘŀţĴƞ

Tomás Postigo

75 cl

Verdejo

Ref: 60447

Vionta

75 cl

Godello

Ref: 60423

Prior

75 cl

Verdejo

Ref: 60657

Rheingau

75 cl

Riesling

Ref: 60542

Vins Blancs



31

Segura Viudas

René Barbier

75 cl

75 cl

Xarel·lo

Macabeu, Parellada, Xarel·lo i Moscatell

Freixenet

75 cl

Macabeu, Chardonay, Moscatell, 
Xarel·lo i Sauvignon Blanc

Ref: 60669 Ref: 60255

Ref: 60410

D.O. Catalunya

René Barbier

75 cl

Xarel·lo, Macabeu i Parellada

Ref: 60239

Conde Caralt

75 cl

Xarel·lo, Macabeu i Parellada

Ref: 60330

Selecció Especial Spanish Still

ÚŀŮðʅ�ƲĴƲƞƪð Mediterranean White

Semi Dolç

René Barbier

75 cl

Xarel·lo, Macabeu i Parellada

Ref: 60234

Sec Kraliner

Conde Caralt

75 cl

Xarel·lo, Macabeu i Parellada

Ref: 60274

Sec

René Barbier

25 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60445

Vins Blancs
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Faustino Rivero

Solar de Zunil

75 cl

75 cl

Verdejo

Ref: 60614

Ref: 60545

Vins sense D.O.

Los Tinos

15 l - Box

Ref: 60004

Vi de taula

Costa Das Dornas

75 cl

Albarinyo

Ref: 60741

Monterio

75 cl

Macabeu

Ref: 60083

Vins Blancs
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Cattier

Cattier

75 cl

Pinot Noir i Menieur

Pinot Noir, Menieur i Chardonay

Cattier

Chardonay

Ref: 60373

Alfred Gratien

75 cl

Chardonay i Pinot Noir

Ref: 60687

Alfred Gratien

75 cl

Pinot Noir i Chardonay

Ref: 60688

�ŘðţčʅĔěʅ�ŘðţčƞʅqðĴţƲš

Brut

Rosat

Paradise Brut

Paradise Rosé

Alfred Gratien

75 cl

Chardonay, Pinot Noir i Menieur

Ref: 60682

Rosé

75 cl · Ref: 60370
1,5 l · Ref: 60524

75 cl · Ref: 60367
1,5 l · Ref: 60523

Alfred Gratien

75 cl

Chardonay, Pinot Noir i Menieur

Ref: 60681

Brut

Alfred Gratien

75 cl

Chardonay

Ref: 60689

Blanc de Blancs

Champagnes
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902DC

75 cl

Pinot Noir

902DC

75 cl

Chardonay

Ref: 60617 Ref: 60706

Andorra

Blanc de Blancs Rosat

Caves
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FreixenetFreixenet

Freixenet

75 cl75 cl

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i ParelladaMacabey, Xarel·lo i Parellada

Macabeu, Xarel·lo, Parellada i Pinot Noir

Ref: 60335Ref: 60497

Ref: 60242

Cuvée

Freixenet

75 cl

Pinot Noir

Ref: 60243

Freixenet

75 cl

Ref: 60424

Reserva Real

Elyssia Cuvée

Malvasia Blanc

Cuvée D.S Fusta

Elyssia Rosé

Rovellats

75 cl

Xarel·lo, Chardonay i Parellada

Ref: 60747

Gran Reserva Col·lecció Extra Brut

75 cl

Xarel·lo, Macabeu, Parellada i 
Chardonay

Ref: 60746

Rovellats
Gran Reserva Masia s. XV Brut Nature

Rovellats

Xarel·lo, Macabeu i Parellada

Gran Reserva Brut Nature

75 cl · Ref: 60744
1,5 l · Ref: 60745

Caves
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Cuvée

Rovellats

Parellada i Macabeu

Ref: 60742

75 cl

Premier Brut

Rovellats

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60727

¦ěƞěƖǊðʅRšƓěƖŀðŘʅ�ƖƲƪ

Rovellats

75 cl

Garnatxa

Ref: 60743

¦ěƞěƖǊðʅRšƓěƖŀðŘʅ¦ůƞĜʅ�ƖƲƪ

Rovellats

75 cl
Macabeu i Xarel·lo

Ref: 60726

Reserva Cuvée Especial 
Brut Nature

Caves
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Freixenet

Glera

Prosecco i Moscato

HK - Mionetto

75 cl

Glera, Chardonay i Pinot Grigio

Ref: 60598

Brut

D.O.C Brut

Freixenet

Glera i Pinot Noir

RƪðŘŀðţʅ¦ůƞĜʅ�ƖƲƪ

Freixenet

75 cl

Moscatell

Ref: 60292

Mia Moscato Blanc

20 cl · Ref: 60538
75 cl · Ref: 60490

20 cl · Ref: 60537
75 cl · Ref: 60489

Freixenet

75 cl

Moscato i Tempranillo

Ref: 60291

Mia Moscato Rosat

Caves
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Cordón Negro

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ice

Xarel·lo, Macabeu, Parellada i 
Chardonay

Emblemàtics Freixenet

Cordón Negro

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60287

Ice

Garnatxa, Pinot Noir i Chardonay

Semi Rosé

qðĴţƲš Semi

Carta Nevada

Carta Nevada Carta Nevada

75 cl

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu, Xarel·lo i Parellada Trepat i Garnatxa

Carta Nevada

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60281 Ref: 60282

Ref: 60646

Brut

Semi Rosé

Dolç

20 cl · Pack 3 · Ref: 60288
75 cl · Ref: 60286
1,5 l · Ref: 60241

20 cl · Pack 3 · Ref: 60550
75 cl · Ref: 60289

20 cl · Pack 3 · Ref: 60283
75 cl · Ref: 60285

20 cl · Pack 3 · Ref: 60551
75 cl · Ref: 60409

Caves
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Freixenet Freixenet

Macabeu, Xarel·lo i Parellada Trepat i Garnatxa

Freixenet

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60526

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60527

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60290

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60237

Blanc de Blancs Semi ÚŀţƪðĴěʅ¦ěƞěƖǊð

Brut Nature Reserva Brut Rosé

Brut Barroco Blanc de Blancs Brut

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Freixenet

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60405 Ref: 60404

Extra Semi Extra Brut

37,5 cl · Ref: 60341
75 cl · Ref: 60238

20 cl · Ref: 60284
75 cl · Ref: 60240

Caves
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Heredad

Torre Galimany

Segura ViudasLavit

Segura Viudas

Segura Viudas

1,5 l

75 cl

75 cl75 cl

1,5 l

75 cl

Macabeu i Chardonay

Macabeu, Xarel·lo i Chardonay

Macabeu, Xarel·lo i ParelladaBrut Nature

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu i Parellada

Heredad

75 cl

Macabeu i Chardonay

Ref: 60251 Ref: 60595

Ref: 60438

Ref: 60248Ref: 60249

Ref: 60475

Ref: 60246

®ěĴƲƖðʅÚŀƲĔðƞ

Aria

Brut Reserva

Macabeu i Parellada

Brut

�ƖƲƪʅ¦ěƞěƖǊðʅqðĴţƲš

Reserva

Gran Reserva

Caves
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Dubois Sekt

Dubois SektDubois Sekt

75 cl

75 cl75 cl

Macabeu i Airén

Macabeu i AirénTempranillo, Garnatxa i Bobal

Castell Ordal

75 cl

Macabeu i Airén

Ref: 60271 Ref: 60280

Ref: 60667Ref: 60666

Granvas

Brut

Rosat

Semi

Brut

Caves
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Canals i Nubiola

Canals i NubiolaCanals i Nubiola

Conde de Caralt

75 cl

75 cl75 cl

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu, Xarel·lo i ParelladaMacabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Panot Gaudí

75 cl

Chardonay, Macabeu, Xarel·lo i 
Parellada

Ref: 60699 Ref: 60263

Ref: 60261Ref: 60259

Ref: 60295

Conde de Caralt

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60272

Castellblanc

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60232

Castellblanc

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60231

Altres

Brut Zero Reserva

Brut Reserva

Brut

Blanc de Blancs

ÚŀţƪðĴěʅ�ƖƲƪʅsðƪƲƖě

Semi

Brut

Cava Dos Lustros Reserva

Caves
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Rigol

Marqués de Concordia

Monistrol

Allue

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Macabeu i Parellada

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60476

Ref: 60640

Ref: 60639

Ref: 60701

Allue

75 cl

Macabeu, Xarel·lo i Parellada

Ref: 60700

Reserva

Blanc de Blancs

Brut

Brut Nature

Brut Reserva

Altres

Espinaler

75 cl

Ref: 60709

Cava Brut Reserva

Caves
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Ginraw

Gin MG

70 cl

70 cl

Le Tribute

70 cl

Ref: 70237 Ref: 70213

Ref: 70238

Ginebra

Gin MG

70 cl

Ref: 70231

Fifty Pounds

70 cl

Ref: 70028

RosaClàssica

Ampolla + 2 Copes

Begudes Alcohòliques
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Sorel

Sorel

70 cl

70 cl

Rom Anyenc

Ref: 70096

Ref: 70119

Rom

Santísima Trinidad

70 cl

Ref: 70236

3 Anys

Santísima Trinidad

70 cl

Ref: 70234

15 Anys

Blanc

Santísima Trinidad

70 cl

Ref: 70235

7 Anys

Antilles

Begudes Alcohòliques
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Cardenal Mendoza

Cardenal MendozaCardenal Mendoza

Cardenal Mendoza

70 cl

70 cl70 cl

70 cl

Cardenal Mendoza

50 cl

Ref: 70030 Ref: 70014

Ref: 70230Ref: 70015

Ref: 70013

Brandy

Romate

1 l

Ref: 70201

Romate

1 l

Ref: 70033

Sorel

1 l

Ref: 70104

Non Plus Ultra

Carta Real

Ampolla + 1 Copa

de Luxe

Nebulis

Espirituosa Espiritus

Begudes Alcohòliques
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Krilof

70 cl

Krilof

1 l

Ref: 70077 Ref: 70072

Vodka

Blanc sěĴƖě

Begudes Alcohòliques
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Mangaroca Batida

Habelas HailasHabelas Hailas

Habelas Hailas

70 cl

70 cl70 cl

70 cl

Mangaroca Batida

70 cl

Ref: 70239 Ref: 70240

Ref: 70220Ref: 70219

Ref: 70221

Licors

Habelas Hailas

1 L

Ref: 70222

Habelas Hailas

70 cl

Ref: 70223

Habelas Hailas

70 cl

Ref: 70224

Coco 16%

Licor d’Herbes

Licor Torrat

Pura de Coco 21%

Licor de Cafè

Crema de Xocolata

Crema de Whisky

Crema de Cafè Jamaica

Begudes Alcohòliques
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Habelas Hailas

Habelas HailasHabelas Hailas

Habelas Hailas

70 cl

70 cl70 cl

70 cl

Habelas Hailas

70 cl

Ref: 70225 Ref: 70226

Ref: 70228Ref: 70227

Ref: 70229

Licors

O’Carballo Sorel

70 cl

Ref: 70085

O’Carballo Sorel

70 cl

Ref: 70083

O’Carballo Sorel

70 cl

Ref: 70086

Crema de Maduixa

�ƖěšðʅĔěʅ�ůčůʅŀʅqðţĴů

Crema de Licor

Crema de Mouse de Llima

Crema de Fruits del Bosc

Licor d’Herbes

Orujo Blanc

Crema d’Orujo

Begudes Alcohòliques



52

Solera del Abad

Solera del Abad

Solera del Abad

Solera del Abad

3 l

3 l

3 l

3 l

Ref: 70116

Ref: 70115

Ref: 70117

Ref: 70199

Licors

Tabay

1 l

Ref: 70106

Tabay

70 cl

Ref: 70105

Crema d’Orujo

Limoncello

Orujo

Herbes

Crema de WhiskyTriple Sec

Segura Viudas

75 cl

Ref: 60602

Marc de Cava

Silver

70 cl

Ref: 70103

 Tequila Pistolero

Begudes Alcohòliques
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Espinaler

Espinaler

75 cl

Espinaler

5 l

Ref: 70196 Ref: 70170

Aperitius

Vermut

ÚěƖšƲƪʅÚŀţƪðĴě

Espinaler

75 cl

Ref: 70160

ÚěƖšƲƪʅsěĴƖě

Vermut Reserva

Miró

1 l

Ref: 70173

ÚěƖšƲƪʅsěĴƖě

Vermut Extra Dry

Espinaler

75 cl

Ref: 70197

Vermut Blanc

Miró

1 l

Ref: 70174

Vermut Blanc

50 cl · Ref: 70161
75 cl · Ref: 70241

Miró

1 l

Ref: 70175

Begudes Alcohòliques
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Miró

75 cl

Miró

1 l

Ref: 70166

Miró

5 l

Ref: 70163

Ref: 60210

Miró

75 cl

Ref: 60213

Miró

75 cl

Ref: 60214

Miró

1,5 l

Ref: 70176

Miró

75 cl

Ref: 60216

Vermut Reserva

Vermut Casero Vi Ranci

Vermut Casero

MistelaMoscatell

Vi de Missa

Espinaler

75 cl

Ref: 70710

®ðţĴƖŀð

Begudes Alcohòliques
Aperitius
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Estrella Damm

Estrella Damm

30 l · Ref: 10008
50 l · Ref: 10009

20 cl · Ret · Ref: 10001
33 cl · Ret · Ref: 10000
33 cl · Sr · Ref: 10007

25 cl · Pack 6x4 · Ref: 10002
33 cl · Pack 6x4 · Ref: 10004
33 cl · Pack 12 uts · Ref: 10006

Cerveses

Estrella Damm
Barril

Ampolla

Ampolla

Xibeca

AK Damm

Xibeca

Daura Damm

1 l

33 cl

33 cl

33 cl

Ref: 10031

Ref: 10040

Ref: 10070

Ref: 10005

Estrella Damm

33 cl

Ref: 10003

Ampolla Ampolla

Llauna

LlaunaAmpolla

Sense Retorn

Sense Retorn

Sense Retorn

Begudes Alcohòliques
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Cerveses

Daura Marzen

33 cl

Ref: 10047

Inedit Damm

20 L

Ref: 10051

Reserva de Nadal

33 cl

Ref: 10013

Inedit Damm

33 cl

Ref: 10011

Inedit Damm

75 cl - Caixa 12 uts

Ref: 10010

Ampolla

Ampolla

Ampolla

Barril

Ampolla

Voll Damm
Barril

Ampolla Ampolla

20 l · Ref: 10074
30 l · Ref: 10024

20 cl · RET · Ref: 10076
33 cl · RET · Ref: 10020
33 cl · SR · Ref: 10023

Voll Damm Voll Damm

25 cl · Pack 6x4

Sense Retorn

Sense Retorn Sense Retorn

Ref: 10021

Begudes Alcohòliques
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Cerveses

Free Damm

Ref: 10027

Voll Damm

33 cl

25 cl · Pack 6x4

Ref: 10022

Free Damm

33 cl

Ref: 10073

Torrada Llauna

Free Damm

33 cl

Ref: 10029

Retornable

Llimona Ampolla Llimona Llauna

Llauna

Ampolla

Free Damm

33 cl

Ref: 10026

Llauna

Free Damm

33 cl

Retornable

Ref: 10067

Torrada Ampolla

Free Damm
Ampolla

20 cl · RET · Ref: 10028
33 cl · RET · Ref: 10025

Free Damm

33 cl

Ref: 10068

Begudes Alcohòliques
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Turia

33 cl

Retornable

Ref: 10049

Cerveses

Turia

Damm Lemon

20 l · Ref: 10053
30 l · Ref: 10043

20 l · Ref: 10052
30 l · Ref: 10017

Barril

Barril

Llauna

Barril Ampolla 

Barril

Ampolla

Damm Lemon
Ampolla

33 cl · RET · Ref: 10018
33 cl · SR· Ref: 10015

Damm Lemon

33 cl

Ref: 10016

Complot

33 cl

Sense Retorn

Ref: 10057

Keler

30 l

Ref: 10055

Complot

20 l

Ref: 10061

Begudes Alcohòliques
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Malquerida

33 cl

Retornable

Ref: 10056

Bock Damm

20 l

Ref: 10054

Cerveses

Malquerida

20 l

Ref: 10059

Malquerida

25 cl · Pack 6x4

Ref: 10058

Barril

Ampolla

Ampolla

Barril

Bock Damm

Radeberger

25 cl · Pack 6x4

33 cl

Sense Retorn

Ref: 10033

Ref: 10041

Radeberger

30 l

Bock Damm

33 cl

Ref: 10032

Ref: 10042

Llauna

Barril

Ampolla

Ampolla

Begudes Alcohòliques
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Cerveses

Innis & Gunn

33 cl

Sense Retorn

Ref: 10064

Brooklyn

33,5 cl · Pack 6x4

Ref: 10062

Innis & Gunn

33 cl

Sense Retorn

Ref: 10063

Brooklyn

20 l

Ref: 10066

Grimbergen

33 cl 

Sense Retorn

Ref: 10071

Carlsberg

33 cl

Duet

33 cl

Sense Retorn

Ref: 10075

Ref: 10078

Sense Retorn

Ampolla

�ƖŀĴŀţðŘ

gðĴěƖʅ�ðƖƖŀŘ

Ampolla

Blood Red

gðĴěƖ

Double Ambrée

Begudes Alcohòliques
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Veri

Veri

Les Creus Diamant

Veri

1,5 l · Pack

33 cl · Caixa

Envàs Vidre

Envàs Vidre Retornable

Veri

Veri

1 l

Envàs PET Caixa

Envàs PET

Envàs PET

Envàs PET

Ref: 20004

Ref: 20001

Ref: 20003

Begudes
�ŀĴƸěƞ

50 cl · Caixa · Ref: 20002
1,5 l · Caixa · Ref: 20000

�ŀĴƲð

�ŀĴƲð

�ŀĴƲð

»ƖěŕŕŀţĴ

Pirinea

Les Creus

Envàs Vidre

Envàs PET

50 cl · Ref: 20012
1 l · Ref: 20011

50 cl · Caixa 20 · Ref: 20047
1 l · Caixa 12 · Ref: 20046

33 cl · Ref: 20010
50 cl · Ref: 20009

33 cl · Caixa 35 · Ref: 20051
50 cl · Caixa 24 · Ref: 20050 
1,5 l · Pack 6 · Ref: 20049
1,5 l · Caixa 12 · Ref: 20048

�ŀĴƲð

�ŀĴƲð

�ŀĴƲðʅðšČʅFðƞ

�ŀĴƲð
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Vichy

Fuent Pinos

50 cl

Vichy

Vichy Vichy

50 cl · 4 packs de 8 unitats 33 cl

Envàs PET

Envàs PET

Envàs Vidre

Envàs Vidre Retornable

Ref: 20052 Ref: 20042

Ref: 50053

50 cl · Caixa 24 · Ref: 20045
1,2 l · Pack 6 · Ref: 20044

30 cl · Caixa 24· Ref: 20014
50 cl · Caixa 20 · Ref: 20055
1 l · Caixa 12 · Ref: 20015

�ŀĴƲðʅðšČʅFðƞ

�ŀĴƲðʅðšČʅFðƞ

�ŀĴƲðʅðšČʅFðƞ

�ŀĴƲðʅðšČʅFðƞ 1881

Begudes
�ŀĴƸěƞ
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Ref: 50061

Ref: 50039

Le Tribute

Fever-Tree

Le Tribute

Fever-Tree

Le Tribute

Fever-Tree

200 ml

20 cl · Pack

200 ml

20 cl · Pack

200 ml

20 cl · Pack

Le Tribute

Fever-Tree

200 ml

20 cl · Caixa

Ref: 50062

Ref: 50037

Ref: 50063

Ref: 50038

Ref: 50060

Ref: 50040

Tòniques

Tònica

Mediterranean Tonic Water .ŘĔěƖȇůǋěƖʅ»ůţŀčʅÛðƪě

Tònica Water

FŀţĴěƖʅ�Řě Lemonade Olive

Tònica

FŀţĴěƖʅ�ěěƖ

Begudes



65

Ref: 50064

Ref: 50066 Ref: 50043

Fever-Tree

Fever-TreeFever-Tree

Fever-Tree Fever-Tree

20 cl · Pack

20 cl · Pack20 cl · Pack

20 cl · Pack 20 cl · Pack

Fever-Tree

20 cl · Pack

Ref: 50041 Ref: 50047

Ref: 50050

FŀţĴěƖʅ�ěěƖ

Raspberry Rhubarb

Soda Llimonada

gŀĴĻƪ

FŀţĴěƖʅ�Řě

Begudes
Tòniques



66

Letona

Envàs PET

Letona

Letona

Letona

Letona

Letona

1,5 l · Caixa 6

1,5 l · Caixa 6

1  l · Caixa 6

1 l · Caixa 6

1,5 l · Caixa 6

1 l · Caixa 6

Envàs PET

Envàs Tetra Brik

Envàs PET

Envàs Tetra Brik

Envàs PET

Ref: 90027

Ref: 90025

Ref: 90028

Ref: 90026

Altres

Llet 0% desnatada

Llet Semidesnatada

Llet Semidesnatada

Llet Sencera

Llet Sencera

Llet Sense Lactosa

Begudes

Ref: 90029 Ref: 90030

CacaolatCacaolat

1 l · Caixa 620 cl · Caixa 24

Envàs PETEnvàs Vidre Sense Retorn

Ref: 90020Ref: 90019

ClàssicClàssic
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Yo Soy

1 l · Caixa 6

Yo Soy

1 l · Caixa 6

Barista

Ref: 90011 Ref: 90012

Altres

�ěĴƲĔðʅĔɼ�Ǌěţð �ěĴƲĔðʅĔɼ�Ǌěţð

Begudes

Cacaolat

Envàs PET

Cacaolat

1 l · Caixa 6

Envàs PET

Ref: 90021

ȋʺʅ®ěţƞěʅ®ƲčƖěƞʅ�ĳěĴŀƪƞ Clàssic

20 cl · Pack 6 · Ref: 90023
27,5 cl · Caixa 24 · Ref: 90022
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Cafès Garriga

XplicitCafès Garriga

Xplicit

1 kg · Bossa

1 kg · Bossa500 gr

1 kg · Bossa

Gra

Gra

Cafès Garriga

1 kg · Bossa

Ref: 93000 Ref: 93001

Ref: 93175Ref: 93166

Ref: 93176

Xplicit

500 gr · Bossa

Gra

Ref: 93174

Descafeinat

Superior Natural

Descafeinat Natural Gourmet

Natural Cremós

Crème Natural

Cafès
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Sir Tea Winston

Sir Tea WinstonSir Tea Winston

Caixa 20 uts.

Caixa 20 uts.Caixa 20 uts.

Bosseta Clàssica

Bosseta Clàssica

Sir Tea Winston

Caixa 20 uts.

Bosseta Clàssica

Ref: 93179 Ref: 93180

Ref: 93182Ref: 93181

Bosseta Clàssica

Tila

Chamaemelum Hibiscus Bosc

»ěʅsěĴƖě

Te Vermell Camamilla

Poleo Menta

Te Verd

Sir Tea Winston

Caixa 20 uts.

Bosseta Clàssica

Ref: 93183

Sir Tea Winston

Caixa 20 uts.

Bosseta Clàssica

Ref: 93184

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93185

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93186

Infusions



Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93193

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93194

Cinnamomum Chai qðĴţŀĳěƖðʅqðţĴů

EƖðĴðƖŀðʅqðĔƲŀǐð
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Sir Tea Winston

Sir Tea WinstonSir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Caixa 15 uts.Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Bosseta Piramidal

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93187 Ref: 93188

Ref: 93190Ref: 93189

Bosseta Piramidal

Minthe RŘŘŀčŀƲšʅ%ŀĴěƞƪ

Juniperus Gin

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93191

Aspalathus Vainilla

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93192

Citrus Taronja

Infusions
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Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Sir Tea Winston

Caixa 15 uts.

Bosseta Piramidal

Ref: 93195 Ref: 93196

Citronella Mojito ThéNoir Galeta

Infusions



Sacarina
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Cafès Garriga

BiscoffCafès Garriga

6 gr · 1000 uts.

300 uts.150 uts.

Cafès Garriga

4 gr · 800 uts.

 

Ref: 93170 Ref: 93172

Ref: 80340Ref: 93171

Sucre Moreno Sucre Blanc

Galetes

Complements
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Juver

Juver

Juver

Selecció Vidre

Juver

20 cl

Ref: 30087

Juver

20 cl

Ref: 30088

Sucs

Selecció PinyaSelecció Taronja

Selecció Préssec Selecció Poma

Selecció TomàquetSelecció Ace

20 cl · Ref: 30085
850 ml · Ref: 30082

20 cl · Ref: 30086
850 ml · Ref: 30083

20 cl · Ref: 30084
850 ml · Ref: 30081

Juver

20 cl

Ref: 30089
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Juver

JuverJuver

1 l

100% free

100% free

Juver

100% free

Ref: 30109

100% Free

Juver

20 cl · Pack 3

100% free

Ref: 30115

100% free

Taronja Pinya

20 cl · Pack 3 · Ref: 30116
1 l · Ref: 30106

20 cl · Pack 3 · Ref: 30117
1 l · Ref: 30107

Poma

Préssec

Préssec i Raïm

20 cl · Pack 3 · Ref: 30114
1 l · Ref: 30108

Sucs
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Juver

JuverJuver

Juver

Disfruta

Juver

1 l

Ref: 30079

Juver
Disfruta Taronja

Disfruta Poma

Disfruta Préssec

Disfruta Navius

Disfruta 10 Frutas 10 Vitaminas

Disfruta Exòtic

Disfruta Pinya

Disfruta Exòtic Pinya-Coco

200 ml · Pack 3 · Ref: 30099
330 ml · Pack 3 · Ref: 30093
1 l · Ref: 30076
2 l · Ref: 30072

330 ml · Pack 3 · Ref: 30095
1 l · Ref: 30078
2 l · Ref: 30074

330 ml · Pack 3 · Ref: 30096
1 l · Ref: 30080
2 l · Ref: 30075

200 ml · Pack 3 · Ref: 30098
330 ml · Pack 3 · Ref: 30094
1 l · Ref: 30077
2 l · Ref: 30073

Juver

JuverJuver

1 l

1 l1 l

Ref: 30111

Ref: 30113Ref: 30112

Sucs
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Disfruta

Juver

1 l

Food Service

Ref: 30118

Juver

1 l

Food Service

Ref: 30119

Juver

Food Service

Juver

Food Service

Pinya/Poma

Préssec Food Service Poma

Taronja

200 ml · Pack 3 · Ref: 30097
1 l · Ref: 30126

200 ml · Pack 3 · Ref: 30100
1 l · Ref: 30127

Sucs
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Juver

Juver

Juver

Fruita + Llet

Caribe

200 ml · Pack 6 · Ref: 30103
330 ml · Ref: 30092

200 ml · Pack 6 · Ref: 30101
330 ml · Ref: 30091

200 ml · Pack 6 · Ref: 30102
330 ml · Ref: 30090

Mediterrani Tropical

Sucs
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Granini

GraniniGranini Ace

Granini

20 cl · 24 uts.

20 cl · 24 uts.20 cl · 24 uts.

20 cl · 24 uts.

Granini

20 cl · 24 uts.

Ref: 30001 Ref: 30002

Ref: 30005Ref: 30006

Ref: 30000

Vidre

Granini

20 cl · 24 uts.

Ref: 30003

Granini

20 cl · 24 uts.

Ref: 30007

Granini

20 cl · 24 uts.

Ref: 30004

Préssec

Pinya

»ðƖůţŒðʅŀʅ£ðƞƪðţðĴð

Poma

Pera

Multifruites

Taronja

Tomàquet

Sucs
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Granini

Granini

33 cl · 12 uts.

Ref: 30011

Plàstic

Granini

Granini

Préssec

Pinya Ace

Taronja

33 cl · Ref: 30009
1 l · Ref: 30014

33 cl · Ref: 30010
1 l · Ref: 30017
1,5 l · Ref: 30129

33 cl · Ref: 30008
1 l · Ref: 30015
1,5 l · Ref: 30128

Sucs
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Hacienda Zorita

Hacienda Zorita

Hacienda Zorita

8,5 a 9 kg

8,5 a 9 kg

 5,5 kg

Hacienda Zorita

Marcos Marcos

Marcos

8,5 a 9 kg

Ref: 80311

Ref: 80308

Ref: 80307

Espatlla Cebo “Campo” 50 %

Pernil Gla

Pernil Gla £ěƖţŀŘʅ�ěČůʅRČĪƖŀčʅȐȋʺ

£ěƖţŀŘʅ�ěČůʅɹ�ðšƓůɺʅRČĪƖŀčʅȐȋʺ

£ěƖţŀŘʅRČĪƖŀčʅ�ěČůʅɹ�ðšƓůɺʅȐȋʺ

£ěƖţŀŘʅRČĪƖŀčʅ�ěČůʅȐȋʺ

Hacienda Zorita
Pernils

50% · Ref: 80306
100% · Ref: 80305

50% · Ref: 80372
100% · Ref: 80371 Ref: 80373

Ref: 80374
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Espinaler

EspinalerEspinaler

Espinaler

200 ml

9,2 cl9,2 cl

140 gr

Salsera Bar Cuello

Ampolleta

Espinaler

250 ml

Ref: 80243 Ref: 80120

Ref: 80086Ref: 80083

Ref: 80244

Espinaler

Ampolleta

Espinaler

140 gr

Ref: 80245

Espinaler

140 gr

Ref: 80246

Salsa Espinaler

Salsa Espinaler

Salsa Romesco Salsa Brava

Salsa Espinaler Picant

Salsa Espinaler

Espinaler

324 gr

Pot Vidre

Ref: 80344

»ůšĂƕƲěƪʅĳƖěĴŀƪ

Salses

All i Oli
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Millàs

3600 ml

Ref: 80229

Millàs

Millàs

1850 gr

Ref: 80218

Ketchup

Millàs

3600 ml

Ref: 80228

Maionesa M & F Suau i Cremosa

Millàs

5000 ml

Ref: 80220

Maionesa Supreme

Maionesa Nova Cuina

Salses

Millàs

1850 ml

Ref: 80222

All i Oli

Millàs

1850 gr

Ref: 80223

Salsa Barbacoa

Millàs
Salsa Papas Bravas

770 ml · Ref: 80232
1850 gr · Ref: 80221

Millàs

800 gr

Ref: 80233

Mostassa
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Millàs

Millàs

25 ml · 64 uts.

Ref: 80235

Tarrina

All i Oli

Millàs

30 gr · 64 uts.

Tarrina

Ref: 80236

Salsa Barbacoa

Salses

Millàs

770 ml

Ref: 80230

Maionesa

Millàs

840 gr

Ref: 80226

Ketchup

Millàs

10 gr · 275 uts.

Monodosi

Ref: 80302

Ketchup

Millàs

10 ml · 230 uts.

Monodosi

Ref: 80219

Maionesa
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Espinaler

EspinalerEspinaler

125 gr80 gr

Bossa

BossaBossa

Espinaler

450 gr

Llauna

Ref: 80082

Ref: 80247Ref: 80196

Patates

Espinaler

150 gr

Bossa

Ref: 80314

Espinaler

100 gr

Bossa

Ref: 80315

“Corte Grueso”Patates Trufades

£ðƪðƪðʅEƖěĴŀĔðʅgŘŀƞðʅ�ðŘĔěƖð

Patates

Patates Salsa BarbacoaPatates Palla

Patates

50 gr · Ref: 80036
150 gr · Ref: 80081

Vicente Vidal

500 gr

Bossa

Ref: 80267

Marinas

Bossa

Patates Oli d’Oliva

47 gr · Ref: 80274
150 gr · Ref: 80272

Aperitius
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Espinaler Espinaler

Espinaler

350 gr

50 gr · Pack 3

Llauna Llauna

Llauna

Ref: 80293

Ref: 80079

Olives

Olivias

4,25 kg

Llauna

Ref: 80319

Olivias

4,25 kg

Llauna

Ref: 80320

Olivias

4,26 kg

Llauna

Ref: 80321

200 gr · Ref: 80080
350 gr · Ref: 80077
1,42 kg · Ref: 80076

Olivias

4,25 kg

Llauna

Olivias

4,25 kg

Llauna

Ref: 80322 Ref: 80323

Jalapenya Deshosada

Mojo Picón

Gordal

Cachondita

Oliva Farcida

KalamataOliva Farcida

Oliva Baixa en Sal

Aperitius
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OliviasOlivias

Olivias

320 gr4,25 kg

320 gr

Pot Vidre

Pot Vidre

Ref: 80325Ref: 80324

Ref: 80326

Llauna

Olivias

320 gr

Pot Vidre

Ref: 80327

Olivias

320 gr

Pot Vidre

Ref: 80328

Olivias

350 gr

Llauna

Ref: 80329

Oliva FarcidaOliva Mix Tricolor

Oliva Mix

Jalapennya DeshosadaMediterrania Deshosada

Kalamata

Olives
Aperitius
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Espinaler Garbí

Espinaler PonentEspinaler Tourmalet

Espinaler Tornado

1 Escopinyes 60/70
1 Musclos 20/30
1 Olives 350 gr

1 Cloïsses Natural
1 Musclos 20/30
1 Salsa 92 ml
1 Vermut 6 cl

1 Escopinyes 60/70
1 Olives 350 gr

Espinaler Llebeig
1 Olives 350 gr
1 Salsa 20 ml
1 Musclos
1 Cloïsses Naturals

Ref: 80290 Ref: 80056

Ref: 80057Ref: 80291

Ref: 80059

1 Olives 200 gr
1 Salsa 20 ml
1 Musclos 20/30
1 Cloïsses

Pepus Costa Brava
1 Escopinyes 60/70
1 Musclos
1 Olives

Ref: 80295

Pepus Maresme
1 Cloïsses
1 Musclos
1 Olives
1 Salsa

Ref: 80296

Pack Aperitiu
Aperitius
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EspinalerEspinaler

Conserves de Peix

Espinaler

30/35 · Ref: 80127
30/40 · Ref: 80061

14/16 · Ref: 80103
18/20 · Ref: 80241

35/45 · Ref: 80058
45/55 · Ref: 80041
55/65 · Ref: 80284
65/85 · Ref: 80248

6/8 · Ref: 80075
8/10 · Ref: 80073
10/12 · Ref: 8074
14/16 · Ref: 80250

Escopinyes Ol-120

Cloissa

Musclos

Cloissa Natural

Musclos

Musclos

Escopinyes Llauna

Espinaler

120 gr

Línia Blava

Línia BlavaPremium

Premium

Ref: 80101

Espinaler

12/16

Ref: 80122

Premium

Espinaler

Línia Blava

Espinaler

30 peces

Línia Blava

Ref: 80258

Espinaler

20/25

Premium

Ref: 80105

Sardineta

Conserves
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Espinaler

120 gr · 16/20

Ref: 80104

Linia Blava

Sardineta Oli

Espinaler

5/7

Premium

Ref: 80063

Navalles Sal

Espinaler

120 g · 14/16

Linia Blava

Ref: 80253

Sardineta

Espinaler

120 gr

Premium

Ref: 80040

Bonitol Ventresca

Espinaler

8/10

Premium

Ref: 80203

Sardineta Xeito

Espinaler

Linia Blava

Navalles Llauna

4/6 · Ref: 80249
5/8 · Ref: 80049

Bonítol

Espinaler

220 gr

Pot Vidre

Ref: 80037

Espinaler

120 gr

Linia Blava

Ref: 80252

Tonyina Ventresca

Conserves
Conserves de Peix
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Espinaler

120 gr

Ref: 80039

Linia Blava

»ůţǑŀţðʅ�ŘŀʅÚěĴěƪðŘ

Calvo

Llauna

Ref: 80303

Bonitol del Nord Oli Oliva RO-900

Calvo

Llauna

Ref: 80283

Ventresca Oli Girasol RO-900

Calvo

900 gr

Llauna

Ref: 80186

Tonyina Oli Girasol RO-900

Calvo

1 kg

Bossa

Ref: 80187

Tonyina Oli Girasol

Eureka

1 kg

Bossa

Ref: 80188

Tonyina Oli Girasol

Espinaler

120 gr

Linia Blava

Ref: 80259

EěƪĴěʅĔěʅ�ðčðŘŘĂ

Espinaler

5/8

Linia Blava

Ref: 80115

Xipironets Oli Oliva

Conserves
Conserves de Peix
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Altres

Espinaler

120 gr

Ref: 80251

Linia Blava

Zamburiña

Espinaler

10/12

Linia Blava

Ref: 80193

�ðƖĴůŘƞʅĔěʅqðƖ

Espinaler

50 gr

Pot Vidre

Espinaler

250 gr

Pot Vidre

Ref: 80048 Ref: 80161

Espinaler

60 gr

Pot Vidre

Ref: 80297

Piparra

Espàrrecs Yema Ametlla Trufada Marcona

Conserves
Conserves de Peix
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Bargalló

25 l

�Řŀʅ¦ěȆţðƪʅĔěʅFŀƖðƞůŘ

Millàs

25 l

Sense Oli de Palma

Ref: 80227

Ref: 80148

�Řŀʅ.ƞƓěčŀðŘʅEƖěĴŀĔůƖð

Oli Frit

Oli Gourmet Sol

Bargalló

20 l

100% Vegetal

Ref: 80370

Oli Alt Rendiment

Millàs

25 l

Ref: 80216

Oli Alt Rendiment

Ibero

25 l

PET

Ref: 80334

Oli Girasol

Bargalló

25 l

Llauna

Ref: 80136

Oli 100% Girasol Alt Oleic

Olis i Vinagres
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Bargalló

IberoBargalló

Ibero

5 l

5 l5 l

5 l

PET

PET

PET

Bargalló

5 l

PET

Ref: 80145 Ref: 80146

Ref: 80335Ref: 80147

Ref: 80336

Oli Cuina

PET

Ibero

Rafael Salgado

5 l

5 l

PET

PET

Ref: 80337

Ref: 80359

Bargalló

5 l

PET

Ref: 80237

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅ�ƲƓðƪĴě

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖð�Řŀʅ»ůƖƪŰʅȐȋʺʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖð

Oli Suau 0,4° Oli Orujo

Oli Girasol Alt Oleic

Oli Suau

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅ�ƖČěƕƲŀţð

Olis i Vinagres
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Rafael Salgado

Llauna

Rafael Salgado

5 l

PET

Ref: 80360

Oli Cuina

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅ.čůŘžĴŀč �ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖð

50 cl · Ref: 80363
5 l · Ref: 80361

Olis i Vinagres
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Bargalló

Bargalló Bargalló

500 ml

50 cl 250 ml

Premium

Bargalló

1500 ml

Magnum

Ref: 80138 Ref: 80139

Ref: 80200 Ref: 80141

Oli Vidre

Bargalló 

Rafael Salgado

250 ml

50 cl

Ecològic

Ref: 80142

Ref: 80364

Bargalló

250 ml

Ref: 80151

Rafael Salgado

50 cl

Ref: 80362

Oli Oliva Arbequina 

Oli Oliva Arbequina Marasca�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅ�ƖČěƕƲŀţðʅqðƖðƞčð

�Řŀʅ�ŘŀǊðʅ�ƲƓðƪĴěʅ%ůƖŀčð �Řŀʅ�ŘŀǊðʅ�ƲƓðƪĴěʅqðƖðƞčð

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅqðƖðƞčð

Oli Oliva Arbequina

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðʅ�ǊðŘ

Olis i Vinagres
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Bargalló

50 cl

Ref: 80178

ÚŀţðĴƖě

Bargalló

250 ml

Ref: 80240

Bargalló

50 cl

Ref: 80176

Bargalló

25 cl

Bargalló

25 cl

Ref: 80150

Ref: 80152

ÚŀţðĴƖěʅ�ðČěƖţěƪʅ®ðƲǊŀĴţůţʅqðƖðƞčð

ÚŀţðĴƖěʅ�ðČěƖţěƪʅ%ůƖŀčðCrema Balsàmica Modena

Aceto de Modena Marasca

ÚŀţðĴƖěʅsěĴƖě

Olis i Vinagres
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Millás

IberoMillás

Ibero

10 ml · 120 uts.

10 ml · 100 uts.10 ml · 120 uts.

10 ml · 100 uts.

Tarrina

Millás

10 ml · 120 uts.

Tarrina

Ref: 80264 Ref: 80265

Ref: 80338Ref: 80266

Ref: 80339

Monodosi

Tarrina

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖð

�ŘŀʅÚěƖĴěʅ.ǐƪƖðÚŀţðĴƖěʅĔěʅqůĔěţð

ÚŀţðĴƖě

ÚŀţðĴƖěʅĔěʅÚŀ

Olis i Vinagres
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Balnic

BalnicBalnic

Balnic

5 l

5 l5 l

5 l

Màquina

General

Forn-Planxa

Balnic

6 l

Màquina

Ref: 94000 Ref: 94001

Ref: 94003Ref: 94002

Ref: 94004

Ph Neutre

Balnic

5 l

Llimona

Ref: 94005

Balnic

5 l

Amoniac

Ref: 94006

Balnic

5 l

Floral

Ref: 94007

%ěƪěƖĴěţƪ

%ěƞĴƖěŀǐðĔůƖʅRentavaixella

%ěƞĴƖěŀǐðĔůƖ Netejador

Netejador

Abrillantador

Netejador

Balnic
Neteja
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Balnic

BalnicBalnic

Balnic

5 l

5 kg1 l

5 kg

Gel

Ph Neutre

Balnic

5 kg

Ref: 94008 Ref: 94009

Ref: 94011Ref: 94010

Ref: 94012

Balnic

5 kg

Ref: 94013

Balnic

750 cl

Airgota

Ref: 94014

Balnic

750 cl

Olors

Ref: 94015

Gel Netejador Concentrat

%ěƪěƖĴěţƪʅ�ŘůƖðƪNeteja Vidres

Gel Mans Ambientador

Ambientador

Neteja Vidres

Ambientador

Balnic
Neteja
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Balnic

750 cl

Pulveritzador

Balnic

500 cl

Ref: 94016 Ref: 94017

Desinfectant Mans Desinfectant

Balnic
Neteja





Borda del Germà, Nau 4-5-6-7 · AD600 Sant Julià de Lòria

+376 741 030 • becdamm@becdamm.ad


